

Správa o činnosti OcÚ

Rozlúčili sme sa s najstarším občanom našej obce pánom Paligom

Momentálne najstaršou občiankou našej obce pani Rybárová Jolana 93

K 13.4 nám boli skontrolované všetky VZN-ká prokuratúrou sl.republiky-písomné vyjadrenie ešte nemáme, ale vieme, že až na malé administratívne chyby, nesposobené nami, ale zmenami máme všetko vporiadku

14.4 sme vymenili toaletu na pošte, ktorá bola niekoľko rokov nefunkčná

Nahlásili sme poškodenú cestu pri ihrisku : dočasne nám už spevnili cestu nad mostíkom a zaevidovali nedostatky ,ktoré odstránia budúci rok, keďže momentálne už nemajú na to finančné prostriedky .

Mostná čata spolu s cestármi zrekonštruujú cestu pri ihrisku.

Následne som nahlásila vyjazdené kolaje sposobené ťažkými autami, ktorých je stále viac. Hneď ako to bude možné, prídu tieto nerovnosti medzi Jatovom a Komjaticami odstrániť zbrúsením asfaltu.

Na požiadavku občanov sme dali vypracovať projekt na dopravné označenie prechodu pre chodcov pred OU.

Vymenili sme na OU dvere, ktoré sú protihlučné a bezpečné.

Vyčistili sme cintorín na Nových Rastislaviciach.

Pomocou našich futbalistov sme vymenili sieťky na multifukčnom ihrisku a odstránili nedostatky.

Rekoštruujeme toalety-opať nám pomohli futbalisti, ktorí starú strechu strhli a pán Szjarto so svojimi zamestnancami dali novú strechu.

My sme to celé dezinfikovali a celé to vymaľujeme.

Vstup do toaliet bol plechový, hrdzavý a nebezpečný, tak sme to vybetónovali.

Vzhľadom na nebezpečné rozbité a všeliak polepené okná, hlavne v kúpelniach sme vymenili všetky sklá.

23.5-24.5. 34. snem ZMOS

K tomu by som vás informovala len toľko, že novozvolený predseda ZMOSu je pán Jozef Božik, primátor Partizánskeho, ktorý má veľmi inteligentné, všetkým zrozumiteľné, ale ostré vystupovanie.

V jeho osobnom programe sú rozne témy, ale všetky sú aj pre nás veľmi dôležité.

Ide o zvýšenie podieľových daní pre obce. Čím menej obyvateľov , tým vyššie príjmy do obci .

26.5. Stretnutie s majiteľom Kalvínus pánom Červenkom-definitívne zatvárajú na konci augusta

Reštauráciu s Penziónom. Možno sa im podarí dovtedy všetko predať a tak by sa zmenil len majiteľ.

Ak by budúci majitelia nemali iný zámer.

31.5. sme oslávili MDD na školskom dvore s výborným ohlasom.

Ďakujem veľmi pekne hasičom a poľovníkom, ktorí nám boli mimoriadne nápomocní.

1.6. som sa úplným nedopatrením dostala na konferenciu odborárov, kde proti mojmu presvedčeniu-ako zamestnávateľa som sa dozvedela tieto informácie:

Zamestnanci v samosprávach bojujú o vyššie platy za menej odpracovaných hodín, za viac dní dovolení a za rozne odmeny.

6.6. ZO RVC-Nitra –zasadnutie , kde nám ponúkajú rozne právnicke služby a školenia zadarmo.

11.6. som bola pozvaná na prvé sväté prijímanie, ktoré pokračovalo cestou k búdečkám, pri ktorých bola vždy socha svätých a jedna z nich bola socha sv. Floriána, ktorá bola umiestnená pred našou hasičiarňou. Spolu s hasičmi sme túto búdečku pripravili.

Nielen duchovný otec a naši občania boli radi, ale aj ľudia z okolitých obcí boli touto akciou nadšení. Čo nás nesmierne potešilo.

Opať sa potvrdilo , že spoločnými silami dokážeme viac a lepšie pripraviť čokoľvek.

Ďakujem všetkým, ktorí nám nezištne pomáhajú, pretože im záleží na našej obci, na zveladení života všetkých občanov.

11.6. sa naši futbalisti rozlúčili so sezónou , po ktorej majú krátku prestávku

Bola som ich podporiť, kde síce prehrali , ale tesne 2:1 a zistila som, že vobec nehrajú zle

Majú málo hráčov a moj osobný názor je, že im chýba dobrý tréner.

Momentálne si tento trénerský kurz robí Jožko Király, tak možno budú výsledky iné a okrem toho budú mať aj dvoch nových hráčov.

No a raz sme hore, ale inokedy úplne dole.

Jedno dopoludnie sme zachránili šteniatko, ktoré malo hlavičku zastrčenú v plote.

Dlho sme sa však netešili, pretože sa nám stala poobede veľmi nepríjemná vec.

Tak ako som hovorila, že všetka technika nám odchádza, čo sa nám denne potvrdzuje.

Peťo Sýkora išiel veľkým traktorom kosiť a pri pani Krvavej mu vyletel nož tak nešťastne , že cez záhradu vletel do okna, kde rozbil dve table skla a pristál v strede miestnosti.

Rozbili sa sklá a nám bolo v ten moment jasné, že týmto prístrojom viac kosiť nemožme.

Mali sme obrovské šťastie, že išlo len o dve sklenené tabule.

15.6. bola v Nitre konferencia Tvoríme lepšie Slovensko: Kde nám vysvetlili ľudia z ministerstva, že Slovensko patrí k východnej hranici EU, čo znamená nižšia životná úroveň občanov.

Neratív, čiže predvídateľnosť na ďalšie obdobie znamená zmenu počasia, aj podľa toho sa vypracujú výzvy. Počasie sa má oteplieť a bude u nás v južných nížinách 50 stupňov.

Vypracovanie jednej výzvy trvá približne 600 dní , čo je hrozne dlhá doba.

Momentálne pracujú na výzvach, ktoré sú zamerané na záchranu vody.

Veľká investícia pojde do regionálneho rozvoja a informatiky .

Čo v najkratšom čase budú všetky formuláre posielané elektronickou formou.

Obecné úrady budú mať jeden systém- jednotné platformy elektronickej komunikácie, čo veľmi uľahčí prácu našich ekonómov a referentiek.

Pripravujú sa predikčné modely pomocou zozbieraných dát, čo umožní rýchlejšie rozhodovanie pri rozdelení peňazí na jednotlivé výzvy.

Z výzkumu vyplýva, že náš kraj je najviac zasiahnutý karcinogénnymi ochoreniami, ktoré spôsobuje hlavne nedostatok kanalizácie v našom kraji. Aj preto je to prioritné riešenie problému.

Ministerstvá riešia program Smart Cities, čo sme napadli, pretože my potrebujeme riešiť program Smart Villages. Jedná sa o zmodernizovanie nielen miest, ale aj obcí.

Explicitne ide aj o sakrálne pamiatky. V okrese Nové Zámky sa nachádza 29.sakrálnych pamiatok.

To len tak pre zaujímavosť.

Plán obnovy má pre Nitriansky kraj vyčlenených 10 miliónov euro na školy ./ Čo to je ?

Na výstavbu ciest a chodníkov 7 miliónov.

Ale na spoluprácu s maďarskom 166 miliónov pre celé slovensko – pohraničné oblasti

Nitriansky kraj dbá o rovnomerné alokácie / rozmiestnenie / dotácii

Toto je v skratke, čo sa pripravuje na ministerstvách a hlavne pre nitriansky kraj.

Dnes sme otvorili asistenčnú službu v NZ-KD na druhom poschodí, kde nám pomôžu pri verejných obstarávaníach, čo nás dodnes stálo veľmi veľké peniaze.

Prítomný bol pán Becík, ktorý nás informoval, že v krátkom čase dostane každá obec nitrianskeho kraja 5000,- eur na rozne podujatia.

